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Referat af bestyrelsesmøde den 7. september 2021  

1. Jubilæumsfest  
2. Indkøb af fælles remedier  
3. Beskæring af hæk mod andelsboliger 
4. Bøger til afhentning, nummer 48 
5. Gylden dag den 3. oktober 
6. Beskæring af buskads på stien ved nummer 26 og 28.  
7. Affaldsordninger og mollokker 
8. Næste bestyrelsemøde’ 

 

Pkt. 1: Jubilæumsfest 

Den 4. september 2021 blev der afholdt jubilæumsfest i grundejerforeningen. Her var der arrangeret 
aktiviteter for både store og små.  

Festen var velbesøgt og i det hele taget et rigtig godt arrangement. Bestyrelsen vil i den forbindelse gerne 
sige stor tak til festudvalget for deres store arbejde i forbindelse at arrangere og forestå festen!     

Festen blev gennemført inden for den budgetterede ramme og alle udeståender i forbindelse med festen er 
afholdt.   

 

Pkt. 2: Indkøb af fælles remedier 

Der i blandt nogle grundejere udtrykt ønske om at Rødager kunne købe flere fælles Rødager-remedier, som 
man kan kunne gøre brug af ved behov, således vi ikke alle går ud og køber de samme redskaber og 
remedier. Bestyrelsen vil i den forbindelse gøre opmærksom at Rødager-grundejerforeningen allerede har 
en del fælles materialer til rådighed. De er i skuret ved ulige ende. Her er der fx stiger, havestole og andet 
der kan lånes.  

Har grundejerne konkrete ønsker til indkøb af yderligere fælles Rødager-materialer bedes man om at 
fremsætte forslag herom på næste generalforsamling.        

Herudover opfordrer bestyrelsen til at grundejerne iøvrigt udlåner og fællesindkøber redskaber i det 
omfang den grundejer enkelte lyster. 

 

Pkt. 3: Beskæring af hæk mod andelsboligerne  

Der har været en henvendelse fra en af grundejerne i Rødager om beskæring af det levende hegn ind til 
andelsboligernes grunde. 

 

Pkt. 4: Bøger til afhentning hos nummer 48 

Hos formanden i nummer 48 er der opsat en bogreol, hvor man kan komme og hente diverse bøger, hvis 
man skulle have lyst. Der er meget forskellig litteratur, som man kan afhente. Bøgerne vil blive kørt på 
genbrugen primo oktober, så kom inden da.  
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Pkt. 5: Gylden dag, den 3. oktober 

3. oktober 2021 vil der vanen tro være ”Gylden dag”, kl. 11.00-13.00. Der vil blive udsendt særskilt 
mailindbydelse, hvor opgavelisten med arbejdsopgaver også vil kunne tilgås. Der vil være pizza og 
drikkevarer til de deltagende på dagen.   

Husk det er også muligt at lave nogle af opgaverne selvom man ikke kan deltage på selve dagen.  

   

Pkt. 6: Beskæring af buskads på stien ved nummer 26 og 28.  

Der skal beskæres buskads på stien mod 26 og 28. På Gylden Dag den 3. oktober vil vi afklare hvordan 
buskadserne kan beskæres bedst muligt. Her kan grundejere, der har en holdning til, hvordan beskæringen 
skal foretages også være med til at give deres besyv med.  

 

Pkt. 7: Affaldsordninger og molokkerne 

Der er udkommet et nyt regulativ omkring affaldssortering, der kan besværliggøre vores nuværende 
affaldssorteringsmodel med molokkerne fra udgangen af 2022. Det er bestyrelsen naturligvis ikke tilfredse 
med.  

Bestyrelsen forsøger at afklare, hvad de nærmere omstændigheder omkring regulativet er, og hvad det 
måtte få af betydning. Bestyrelsen vil i den forbindelse også udarbejde et høringssvar som skal være afgivet 
den 25.september og tage punktet op på et ekstra brugergruppemøde den 25. oktober.  

Bestyrelsen vil holde grundejerne løbende orienteret om udviklingen i forhold til affaldssortering og 
molokker.  

 

Pkt. 8: Næste bestyrelsesmøde  

Den 23. november 2021.    


